STEINER AR TOOLS §L§ggg

Einzelheiten von Komponenten und Materialen, siehe die
Datenblitter der folgenden Elementen:

Anschluss

Durchflusswert bei 6 bar
mit Ap 1 bar

Befestigungsschrauben

Max. Kondensatmenge

Regelbereich

Filterfeinheit

Medien

Max. Betreibsdruck
Betriebstemperatur
Manometeranschluss

Kondensatablass

Filterregler; Oler.

FRLI1=1/8" - 1/4" - 3/8"
FRL2=1/4" - 3/8" - 1/2"
FRL3=1/2"-3/4" - 1"

FRLI1= 1100 NI/min
FRL2= 2500 NI/min
FRL3= 4300 NI/min

FRL1=M4X14
FRL2= M5x18
FRL3= M6x20

FRL1=22 cm3
FRL2= 46 cm3
FRL3=89.5 cm3
0+ 2 bar; 0 =~ 4 bar;
0+ 12 bar;

0 + 8 bar Standard
Spm ;50 um;

20 um Standard

Druckluft
15 bar

Min -10°C Max +50°C bei 10 bar

G 1/8"

Halbautomatisch-Manuell;
Automatisch



Komponenten und Materialien

Technopolymer Gehiuse
Technopolymer Glocke
Technopolymer Befestigungsmutter
Technopolymer Reglerknopf
Messing Einstellschraube
Messingmutter

Regulierfeder

Rollmembrane

Dichtung NBR

10 Technopolymer Behilter

11 Technopolymer Transparentes Glas
12 Technopolymer Kondensatablass
13 Technopolymer Filterhalterung

14 Sinterbronze Filterpatrone

15 Technopolymer Zentrifuge

16 Technopolymer Deflektor

17 Verschluss mit vulkanisierter NBR-Dichtung
18 Messing Stingel

19 Feder Edelstahl

20 Zama Endstiick

21 O-Ring NBR

22 Befestigungselement mit Abstandsstiick

=)

ol b o
=

(U

=/ \.&-") \-:J \B
R=T- T I NV I N FS T

Anschluss FRL1=1/8" - 1/4" - 3/8"
FRL2= 1/4" - 3/8" - 1/2"
FRL3=1/2"-3/4" - 1"

Filterfeinheit 5 pm - 50 pm
20 um Standard

Durchflusswert bei 6 bar FRL1= 1650 NI/min
mit Ap 1 bar FRL2= 3000 NI/min
FRL3= 4500 NI/min

Befestigungsschrauben FRL1=M4x14
FRL2= M5x18
FRL3= M6x20

Max. Kondensatmenge FRL1=22 cm’
FRL2= 46 cm’
FRL3= 89.5 cm®

Regelbereich 0 + 2 bar; 0 + 4 bar;
0 =12 bar;
0 + 8 bar Standard

Medien Compressed air.
Max. Betriebsdruck 15 bar
Betriebstemperatur Min. -10°C Max. +50°C bei 10 bar



C

- = .

Einb.

Portala o aro in Némin ( 20 °C. 1 bar )

Manomete
Kondensal well;
wa | Sze: FRLI Misur e | Sz FRLY
b "
i X
b d O ,Iw.-.- BT 5 ’I E !, i oy e .-:lg'. dl'~ =
| | ] i g j’ — 2 1
s e
I I b ! 1 i
¥ 1 |
(] 00 1000 1500 2000 2500

0 00 2000 00 4000 5000 4000 00D 8O

Porata o asa in My { 20 °C, | bov )




2 o Komponenten und Materialien
R

Technopolymer Gehéduse
Technopolymer Behilter
Technopolymer transparentes Glas
Technopolymer Stopfen

Venturi Vorrichtungs Membrane
Ol-Ansaugrohr aus PA11
Ansaugfilter

Technopolymer Sichtkuppel
Einstellschraube aus Messing

10 Oleinfiillstopfen aus Messing

11 Luftdiffusor (Zerstiduber) Messing
12 Zama Endstiick

13 O-Ring NBR

14 Befestigungselement mit Abstandsstiick

oS0 1N R W

Anschluss FRL1=1/8" - 1/4" - 3/8"
FRL2=1/4" - 3/8" - 1/2"
FRL3=1/2" - 3/4" - 1"

Durchflusswert bei 6 bar FRL1= 2600 NI/min
mit Ap 1 bar FRL2= 5600 NI/min
FRL3= 8200 NI/min

Befestigungsschrauben FRL1=M4x14
FRL2= M5x18
FRL3= M6x20

Olbehilterinhal FRL1=22 cm’
FRL2= 46 cm®
FRL3=89.5 cm®

Medien Druckluft
Max. Betreibsdruck 15 bar
Betriebstemperatur Min -10°C Max +50°C bei 10 bar
Einbaulage Senkrecht
Empfohlene Ole ISO 22 Class - ISO 3448 norme
Oleinfiillung Manuell - Automatisch - Vakuum

Caduba di pressione in bor

Durchflusswerte
Misura / Sz FRL] Lxé ‘@; A‘f»' b, é‘f{’ Misura / Sz FRL2 Misura | Sze: FR
TArAr] ¢ T 3
Al1AL LV $ !
AP S D . §
T i | i
902 t v 3 i
g |
A i it I ave
17 L /7 %%40 ViZZ I
; sLdEEEE /<l I S I [l
+—+ - - |
Mﬁduhn%;(m_cllh: Poitaba o ana in NUimin ( 20 *C. 1 bar ) ‘ lmolnﬁmmnu.;wm<:';CIbn|=



